

又一家虚拟货币交易平台爆雷！

7月25日，币圈交易所虎符(Hoo)在官网发布《关于虎符债权转换方案、合伙人投资及其它业务优化方案》公告。公告称，虎符将于8月1日起停止所有交易服务，撤销所有业务状态，用户资产转移至钱包账户，同时推出债权转换方案与合伙人投资方案，并对金融衍生品合约交易做出优化。

近期，币圈已有多家交易机构无法维持正常运转。

无法维持正常运转

对于停止交易服务的原因，虎符公告称，近期由于市场行情急剧变化，外部多家投资机构、公链、借贷项目与平台相继出现问题，导致现金流出现缺口。

公告显示，虎符目前已无法直接负担用户资产提现，并推出了《债权转换方案》，用户的资产可以转换为两种债权代币HUSDT和IUSD，后续平台将支持用户在创新交易区自由交易该债券代币，新的交易区将于8月5日开启。这也表明，虎符方面试图增发新的债权代币来减轻用户提现压力并允许用户交易债权来为自己寻找一线生机。

截至发稿前，虎符交易所官网仍可正常访问，但包括公告在内的二级链接已无法打开。

管理用户资产超过310亿元

官方资料显示，虎符交易平台成立于2017年，是一家一站式区块链资产服务平台，业务涵盖币币交易、合约交易、法币交易、理财借贷、虎符权益、虎符矿业、虎符托管等。虎符平台累计管理资产超过46亿美元(约合人民币310亿元)，用户理财收益累计近7000万美元。

2021年，虎符交易平台创始人王瑞锡曾向媒体透露，当时虎符的注册用户将近120万，日活跃用户突破5万，且以海外用户为主。

然而，在今年5月有“币圈茅台”之称的LUNA币崩盘之后，多个老牌的中小型虚拟货币交易平台均卷入其中，虎符也是其一。(详情可见：跌超99%又拉涨11562%！逾16万人爆仓！交易所急到“拔网线”，“币圈茅台”闪崩后起死回生？投资者：600万本金都没了)

6月19日，虎符交易平台发布公告称，近期由于市场行情波动大，加上业内一些大

型机构相继发生被清算、流动性枯竭等问题加剧用户的不安情绪。提现审核时长可能会有24-72小时的延迟，72小时后将逐步恢复至正常水平。

公告内容显示，虎符遭遇困境，原因是“虎符平台的提币用户也在大幅增加，热钱包流动性受影响，同时后备多签钱包和其他资产的划转需要时间处理。”

据一位虎符离职员工在社交媒体爆料，出现提现困难后，王瑞锡决定只保留最小规模开发和运营团队，试图寻找解决办法。

在虎符的流动性危机爆发后，其组织内部还出现了争端。

7月15日，针对虎符域名hoo.com无法登录一事，王瑞锡在社交媒体表示，币安交易平台前安全负责人房文斌(网名：Top)，在虎符利用职位之便私自删除公司系统，导致公司所有人访问不了系统，主域名短暂故障。他还表示，房文斌冒充执法名义，没有经过合法程序，盗取公司信息与资产，要对用户和公司负相关责任。

对此，房文斌回应称，王瑞锡已经将大部分资产从平台转出，员工工资未发放，平台用户也无法提币。

多家知名机构走向破产清算

自5月币圈“LUNA”项目爆雷后，虚拟货币市场总市值蒸发近万亿美元，多家金融机构被曝无法兑付用户资产，包括三箭资本在内的多家知名机构纷纷走向破产清算道路。

近日，全球最大的虚拟货币借贷平台Celsius深陷破产危机。Celsius曾在7月初披露其破产缺口高达12亿美元，负债为55亿美元，资产仅为43亿美元。并且其中高达47亿美元的负债属于储户。

7月17日早间，币圈老牌交易平台AEX(安银)交易所发布公告表示，将于7月17日15:32暂停平台相关服务。

今年6月16日，AEX交易平台就曾宣布暂停提现。7月14日，AEX在其电报群中再次表示，因为平台短期流动性问题暂未完全解决，AEX短期内无力兑付大家的提币需要，所以平台已经关闭了提币功能。

事实上，早在6月虚拟货币货币市场暴跌以来，AEX平台就因LUNA币近乎归零陷入流动性危机，彼时已经难以为继。

AEX在6月发布的公告中表示，因LUNA币爆雷，AEX合计流出各类资产市值总额达4.5亿USDT(约合人民币30亿元)，快速消耗了短期流动性资产和部分中期资产。

(中国证券报)